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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan pendidikan : SD NEGERI 10 SUNGAI SAPIH

Kelas / Semester : 5 ( Lima ) / 2(dua)

Tema : 8. ( Lingkungan Sahabat Kita )

Subtema : 3. (Upaya Pelestarian Lingkungan)

Pembelajaran ke- : 5 (lima)

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui sebuah video , siswa dapat menjelaskan cara penghematan air dengan

benar.

Dengan tanya jawab, siswa dapat menjelaskan cara penghematan air dalam

kehidupan sehari-hari dengan baik.

Dengan melakukan diskusi, siswa dapat membedakan cara penghematan air

dan pemborosan air dalam kehidupan sehari-hari dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

 Kegiatan pendahuluan

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan

kehadiran siswa dan memberi arahan sesuai protocol kesehatan covid

19

 Guru memberi arahan kepada siswa untuk berdo’a.

 Menyanyikan lagu nasional serta literasi

 Kegiatan Inti

 Siswa mengamati video percobaan tentang pengunaan air yang

dilakukan guru (observasi)

 Siswa diajak bertanya jawab mengenai tingkat pemborosan air yang

ditayangkan guru melalui video (Collaboration)

 Siswa dibagi dalam kelompok-kelompok, masing-masing terdiri atas 5-6

siswa.



 Siswa melakukan diskusi kelompok tentang perbedaan penghematan air

dan pemborosan air dilingkungan sekitar.

 Siswa menuliskan kesimpulan dari diskusi yang dilakukan kelompok.

 Siswa diajak bertanya jawab mengenai hasil diskusi.

 Siswa menjawab pertanyaan dari lembar soal yang dibagikan oleh guru.

 Kegiatan Penutup ( 15 menit )

 Siswa diminta untuk merefleksikan sikap, pengetahuan, dan

keterampilan tentang kegiatan – kegiatan yang terkait dengan materi

pembelajaran hari itu. (Mandiri)

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan serta refleksi seluruh

kegiatan belajar.

 Salam dan do’a penutup (Religius)

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan

2. Penilaian pengetahuan

 Tes tertulis didapat dari lembar pertanyaan yang dibagikan oleh guru

Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan benar dan tepat!

1. Tuliskan 3 cara menghemat air!

2. Tuliskan 3 contoh pemoborosan air yang kamu ketahui!

Kunci jawaban:

1. a. Mematikan kran apabila tidak dipakai

b. Memperbaiki kebocoran

c. Mandi jangan terlalu lama

d. Gunakan air sisa untuk mencuci tanaman.



2. a. Menghidupkan kran terus menerus.

b. Membiarkan kran bocor

d. Meyiram tanaman setiap saat

d. Membuang air sisa
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